

А В Т О Б И О Г Р А Ф И Я

На Киевлянинуцкого Умера Тенховича
 (звание, фамилия, имя и отчество)

Я, Киевлянинуцкий Умер Тенхович, родился в Винницкой области, село Погребище в 1923 году. Отец - Киевлянинуцкий Пинх Бин работник на мельнице, был убит в 1923 году, когда мне было 9 месяцев. Мать - Киевлянинуцкая Татяна Израйлевна родилась в Киевской области, местечко Зюнков в 1895 году. Умерла в Москве в 1969 году. В 1930 году мы с матерью переехали в г. Торжок. В Торжке я поступил в начальную школу, затем в среднюю № 55. Параллельно я учился в Торжковском хореографическом училище, которое закончил в 1939 году. С 1942 года, до 1948 год я служил в Советской Армии. В 1946 году закончил службу в ансамбле песни и пляски Торжковского военного округа, я выполнял такие обязанности на должности солиста балета. В 1946 году ансамбль ТВО реорганизован. Я поступил на работу в ансамбль танца Маршлов РЭФР при Торжковской областной филармонии. Проработав там год я учел во дворец культуры имени В.И. Ленина, где работал руководителем хореографического кружка до 1949 года. В 1949 году был вновь сформирован ансамбль песни и пляски Торжковского военного округа, куда я был приглашен на должность балетмейстера. Там я проработал с 1949г. до 1953 года. В 1953 году ансамбль ТВО был во второй раз

И
К
В
И
Ш
Д
О
П
Я
Л
Д

расформирован. В мае 1953 года я переехал на работу в ансамбль песни и пляски Таврического военного округа в город Симферополь на должность заместителя директора. Работал там до 1956 года. В 1956 году Таврический военный округ был расформирован, и следовательно и ансамбль. С 1956 года до 1961 года я работал на должности заместителя в ансамбле песни и пляски СКВО в Ростове-на-Дону. В 1961 году я был приглашен в Краеознавательный ансамбль песни и пляски Советской Армии имени А.В. Александрова, где проработал заместителем 2 года, затем был переведен в ансамбль песни и пляски Южной группы войск в ВНР, где работал заместителем до 1966 года. Указом от 26 сентября 1966 года Президиум Верховного Совета РСФСР присвоил мне почетное звание Заместителя артиста РСФСР. С конца 1966 года я опять работаю в Краеознавательном ансамбле песни и пляски Советской Армии в должности главного заместителя. Работу в Краеознавательном ансамбле имени А.В. Александрова продолжаю по настоящее время. Указом Президиума Верховного Совета СССР от 15 июня 1971 года я был награжден орденом "Знак Почета". Указом Президиума Верховного Совета РСФСР от 7 декабря 1978 года мне было присвоено почетное звание Народного артиста РСФСР.

Указом Президиума Верховного совета СССР
от 9 мая 1945 года награжден медалью "За побе-
ду над Германией в Великой Отечественной
войне 1941-1945 гг."

От имени Президиума Верховного совета СССР
награжден юбилейной медалью "За доблестный
труд в ознаменование 100-летия со дня
рождения Владимира Ильича Ленина".

В соответствии с Указом Президиума Верховно-
го совета СССР от 25 апреля 1945 года
награжден юбилейной медалью "Тридцать лет
победы в Великой Отечественной войне
1941-1945 гг."

В 1944 г. был награжден медалью "За заслу-
ги перед БНА" (Болгарской Народной Армией).

В 1949 г. был повторно награжден медалью
"За заслуги перед БНА".

В 1976 году во время гастролей Краеознамени-
ного ансамбля песни и пляски Советской Армии
в Монголии был награжден монгольским
орденом "Полярная звезда".